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Пугачевська Євгенія
КЕРІВНИК, 55 000 ГРН.

 3 травня
2024     Місто: Київ

Вік: 42 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, плаваючий графік роботи
Категорії: Виробництво, Керівництво, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

ПУГАЧЕВСЬКА ЄВГЕНІЯ

МЕТА

Розвиватися, займаючись цікавою справою з гідною офіційною оплатою

ДОСВІД РОБОТИ

2018 – 2024 Керівник ТОВ «Компанія «Актив Альянс»

Загальне керівництво компанією.
Прийняття основних корпоративних рішень, виступаючи публічним обличчям компанії, контроль та організація
роботи структурних підрозділів компанії.
Зосередженість на зростанні та розвитку компанії.
Підготовка та контроль тендерної документації.
Міжнародна діяльність компанії (ЗЕД).

2013 – 2018 Доцент кафедри технологій аеропортів Національного авіаційного університету

Проведення занять зі студентами всіх форм навчання по дисциплінах кафедри англійською мовою.
Підготовка та публікація методичних видань за профільними дисциплінами кафедри англійською мовою.

2012 – 2015 Науковий співробітник Інституту проблем матеріалознавства НАНУ ім. І.М. Францевича за
сумісництвом

Дослідження в галузі композиційних матеріалів для авіаційної промисловості.

2012 – 2014 Заступник декана факультету літальних апаратів НАУ по роботі з іноземними студентами

§ Контроль та організація навчання іноземних студентів на факультеті.

2007 – 2013 Асистент кафедри технологій аеропортів Національного авіаційного університету (НАУ)

ОСВІТА

2001 – 2007 Національний авіаційний університет
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Диплом магістра з відзнакою за спеціальністю «Технології та технологічне обладнання аеропортів»

Сертифікати НАУ про проходження повного курсу навчання англійською мовою за спеціальністю «технології та
технологічне обладнання аеропортів»

Друга вища освіта за спеціальністю «Бухгалтерський облік та аналіз господарської діяльності»

2007 К.т.н. Національного авіаційного університету

2008 Інститут післядипломного навчання НАУ

Свідоцтво про підвищення кваліфікації «Англійська мова за фахом»

2013 Науковий ступінь к.т.н. за спеціальністю «Матеріалознавство»

2017 Cambridge English Language Assesment

Cambridge English Level 1 Certificate in ESOL International (First)

Council of Europe Level B2

2018 Вчене звання доцента кафедри технологій аеропортів НАУ

ВОЛОДІННЯ МОВАМИ

Українська – високий рівень
Російська – вільно
Англійська – високий рівень

ПРОФЕСІЙНІ ТА ОСОБИСТІ ЯКОСТІ 

Високі організаційні здібності
Робота з Word, Excel, Power Point, Internet та іншими програмами
Відповідальність, уважність, ініціативність, наполегливість, комунікабельність, цілеспрямованість, вміння
працювати в команді, прагнення до професійної та особистісного розвитку, аналітичний склад розуму,
стресостійкість

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Водійське посвідчення (категорія В)
Наявність закордонного паспорта та можливість відряджень за необхідності
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